



В Липецкой области следователи устанавливают обстоятельства смерти грудного ребенка



Усманским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Липецкой области по факту смерти грудного ребенка в Добринском районе проводится доследственная проверка.

По данным следствия, вечером 4 февраля 2019 года в межрайонную больницу в поселке Добринка была доставлена 1,5 месячная девочка. За медицинской помощью обратились родители ребенка и пожаловались на его недомогание. При осмотре медики констатировали смерть младенца.

С целью установления причины смерти ребенка назначена и проводится судебно-медицинская экспертиза, а также комплекс следственных действий, направленный на установление всех обстоятельств произошедшего.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Липецкой области

По результатам проверочных мероприятий будет принято процессуальное решение.

06 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://lipetsk.sledcom.ru/news/item/1297289>